3anumkK-BarieHTUMHKa

#BaneHTuHku, #[o [HA 3akoxaHux, #3anunku, #ManeHbki, #CepaeHbka, #YKpaiHCbkux ManicTpiB, #YHicekc

Hiamk .

HMEHTHHM [eHb cBaATOro BaneHTnHa BXe 308CIM 6nusbko, a ue .
O3Hauvae, Lo Yac rotyBaTy Muni nogapyHku, 3pobneHi

..... cBOIMM pykamu! 3aiunk-BaneHTUHKa — Lie YapiBHUN

cMMBON MOOOBI Ta TypbOTU, SKMI BU 3MOXETE 3B’A3aTU

raykom, a AeTanbHWUi ONnc i cxema amirypymi Big

AMBOBWXHOI @coolbaba_toys gonomoxe BaMm nerko i

6e3 3ycurnb BTINUTK Lie 1 NPOEKT Y XUTTS.

Llen Munun 3anyvk TpUMae CepAeyko (Ha KU Tex €
MancTep-knac), Wwo pobuTb NOro igeansHNUM
CIOpNpU30M ANs Balwmx 6nm3bKux.

Y ubOMy MancTep-Kknaci BM 3Hangete nokpoKoBum
OnuC B’I3aHHS, KU NiaXoauTb SIK AN novaTkiBLiB,
Tak i 4N 4OCBIAYEHUX PYKOQINbHULL. Takni 3anymk
CTaHe YyaoBUM nogapyHKom Ao [IHa cBAToro
BaneHTuHa, npukpacoto ons iHTep’epy Yn HaBiTb
irpawkoto ang antuHu. He Bigknagante! [oTtynTte
NpsKy, ra4okK i rapHWUA HaCTpI — i CTBOPITb Lew
cvmBon No6oBi cBOiMK pykamu!

Haconopxyntecb B’si3aHHAM NpeKkpacHoro, ane He 3abyabTe BioAsuMTM aBTopy 3a ii NpaLto: No3HadTe il CTOPIHKY
@coolbaba_toys npu ny6nikauii cBoi roToBMX pobiT, a TakoX NiANMLWITLCS | HAaTUCHITL @

3anuuk “YkpaiHcbkui BaneHTuHka

AHrenok St MonyHwnyka
! = Y
SHron

Marepianm

e [psxa:
o YarnArt Jeans (konbopy Tina, Kornbopy cepaeHbka, YOpHOro i 6inoro Ans BULLMBAHHS MOPLOYKN);
e [Ayok 2-2,5 mwm;
* BesneyHi oui;
¢ HanosHtoBa4 (xonodaibep).

CKOpouYeHHA

e KA —Kinbue amirypymi

e CcOH — cTtoBnumk 6e3 Hakugy

* C3H — CTOBMYYK 3 HAKNAOM

* N — MnoBiTpsiHa NeTns

e 3b — npnbaBka

¢ 3M — HenomiTHa y6aBka

e () * 6 — KiNbKiCTb MOBTOPEHb

e =30 — KinbKIiCTb CTOBN4YMKIB Y pagi

3anuuk-BasrieHTUMHKa — rofioBa Ta Tino (ogHa peranb) cxema B’Aa3aHHA
raukom

1. KA =6 cOH

2.6 36 =12 cbH
3.(1cbH+3B5)*6=18cbH
4. (2cOH+36)*6 =24 cOH
5.(3cbH +3b5)*6=30cbH
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6. (4 cOH +36)* 6 =36 cOH
7.(5cbH+3b)*6=42cbH

8—14 (7 p.) =42 cOH

Oui BcTaBnsiemo mix 11 ta 12 pagamu. Mixk oumma 8 cOH.
15. (5 cBbH +3M ) * 6 = 36 cOH

16. (4 cOH + 3M ) * 6 = 30 cOH

17. (3 cOH +3M ) * 6 = 24 cOH
18.(2cbH +3M ) * 6 =18 cbH

19. (1 cOH +3M ) * 6 =12 cbH

20. 12 cbH
21.(1cbH +3B6)*6 =18 cbH
22. 18 cbH
23.(2cbH +3b ) * 6 =24 cbH
24. 24 c6H

25.(3cbH +36)* 6 =30 cbH
26 — 28 (3 p.) = 30 cbH

29. (4 cbH +3b ) * 6 = 36 COH
30. 36 cbH

31. (4 cbH +3M ) * 6 = 30 cbH
32. (3cbH + 3M ) * 6 = 24 c6H
33.(2cbH+3M ) *6 =18 cOH
34.(1cOoH+3M)*6=12c6H
35. 6 3M 3akpuBaemo OTBIp

Byxa

1.KA=6

2.63b=12cbH

3-11.(9p.) =12 cbH

12. MNpor’si3yemo 3a ABi CTOpoHU aetani 6 coH
Byxa npuwwmBaemo Ha notunuui, Ha 5 pagy

BepxHi nanku (2 wr)

1. KA =6 cbH

2.(1cbH+3b)*3=9cbH

3-12. (10 p.) =9 cOH

Pykn HanoBHUTK TPOLLKKM, 3aKkpuBaemo oTBip. [MpuimnBaemo oapasy nig ronosoto. A ue 3pobuna HUTAHMM MeTogoMm 3 6okiB
aetani .

Huxni nanm (2 wr)

5 MIN — no4ynHaem B’A3aHHA 3 2-1 NeTni Big rayka

1.1 3B, 2 cOH, 3 cOH B ocTaHHIO neTnto, 3 coH = 10 cOH

2.23b,2cbH, 336,2cbH, 13B6=16coOH

3-4 = 16 cbH

5.5¢cbBH, 33M, 5 cbH = 13 cOH

6. 4 cOH, 3 3M, 3 cObH = 10 cOH

7-12 (6 p.) =10 cbH

13.53M =5 cBH

HabvBaeMo LLinbHO HWKHIO YacTUHY HOrW. BepxHio YacTuHy HabrBaeMo MeHLU LWinbHO . Horu kpineMo HUTSHUM METOA0M MiX 5
Ta 6 pagamu

Ceppue

2 petani (BepxiBku cepaeyka )

1. KA =6 cO6H

2.63b=12cbH

3. (3 cbH +3B) * 3 =15 cbH

4. 15 cbH

Ha nepuin getani HATKy Bigpi3aemo, Ha Apyrii Hi, NPOOOBXYEMO B’A3aTu MO NepLUi getani :
5. 15 no ogHin getani, 15 no gpyrii = 30 cOH

6. 30 cOH

7. +3 cOH + 3M) * 6 = 24 cOH

8. 24 cOH

9.(2cbH+3M)*6 =18 cOH

10. 18 cbH

11. (1 cObH +3M ) * 6 = 12 cOH

12. 12 cbH

13. (2 cOH + 3M) * 3 = 9 cOH

14. 4 3M

3akpuBaemo oTBip. [p1LmMBaEmMo 40 BEPXHiX Nanok.



